

$S \in \mathcal{S}$ \implies $\exists \varepsilon > 0$ $\exists \delta > 0$ $\forall f \in \mathcal{L}^p(\mu)$ $\|f - S\|_p < \delta \implies \|f - S\|_p < \varepsilon$
 (א) \mathcal{S} $\subseteq \mathcal{L}^p(\mu)$

$\|f - S\|_p < \varepsilon$
 $|S| \leq |f|$

$0 \leq S \leq f$

$S = \sup \{ |s| \mid s \in \mathcal{L}^p(\mu) \}$

(א) \mathcal{S} $\subseteq \mathcal{L}^p(\mu)$ \implies $\exists f \in \mathcal{L}^p(\mu)$ $\|f - S\|_p < \varepsilon$

$(S_n)_n$ $\subseteq \mathcal{S}$ \implies $S_n \leq S$

$0 \leq S_n \leq S_{n+1} \leq f$

$(S_n)_n \rightarrow S$

$f \in \mathcal{L}^p(\mu) \implies |S_n|^p \leq |f|^p \in \mathcal{L}^1(\mu)$

$(|S_n|^p \in \mathcal{L}^1(\mu) \implies S_n \in \mathcal{L}^p(\mu))$

$S_n \in \mathcal{S}$

$\int |f - S_n|^p d\mu \rightarrow 0$

$\int |f - S_n|^p d\mu \rightarrow 0$

$\int |f - S_n|^p d\mu \leq \int |f|^p d\mu < \infty$

$\int_X |f - S_n|^p d\mu \rightarrow \int_X 0 d\mu = 0$

$\|f - S_n\|_p \rightarrow 0$



$$f^+ = \max\{0, f\}$$

$$f^- = \max\{0, -f\}$$

... (f) ...

$$f = f^+ - f^-$$

$$f^+ \cdot f^- = 0$$

... $0 \leq f^+, f^- \in L^p(\mu)$...

$$(S_n^+)$$

$$(S_n^-)$$

... (S) ...

... S_n ...

$$\|f^+ - S_n^+\|_p \rightarrow 0 \implies 0 \leq S_n^+ \leq f^+$$

...

$$\|f^- - S_n^-\|_p \rightarrow 0 \implies 0 \leq S_n^- \leq f^-$$

$$S_n = S_n^+ - S_n^-$$

...

$$S_n^+ S_n^- = 0 \iff 0 \leq S_n^+ S_n^- \leq f^+ f^- = 0$$

$$\implies |S_n|^2 = (S_n^+ - S_n^-)^2 = (S_n^+)^2 + (S_n^-)^2$$

$$\leq (f^+)^2 + (f^-)^2 = (f^+ - f^-)^2 = |f|^2$$

$$|S_n| \leq |f|$$

...

$$0 \leq \|f - S_n\|_p = \|(f^+ - S_n^+) - (f^- - S_n^-)\|_p \leq$$

$$\|f^+ - S_n^+\|_p + \|f^- - S_n^-\|_p \rightarrow 0$$

$$\|f - S_n\|_p \rightarrow 0$$

...

תרגיל: יהי H מרחב הילברט ו- M תת-מרחב סגור של H .

הוכיחו כי $(M^\perp)^\perp = M$.

$g \in M^\perp, f \in M$ כל $M \subseteq (M^\perp)^\perp$ (דבר זה)

$\langle f, g \rangle = \overline{\langle g, f \rangle} = 0$

$f \in (M^\perp)^\perp$ כל

נסיח: $(M^\perp)^\perp \subseteq M$ כל M תת-מרחב סגור של H - הוכיחו.

$H = M \oplus M^\perp$ (כל H מרחב הילברט)

$f = g + h$ כל $f \in (M^\perp)^\perp$ כל
 $\uparrow \quad \uparrow$
 $M \quad M^\perp$

$g \in (M^\perp)^\perp \in M \subseteq (M^\perp)^\perp$ כל

כל $f \in (M^\perp)^\perp$ כל $f - g = h \in M^\perp$ כל
(כל $f \in (M^\perp)^\perp$ כל $g \in M$)

$f = g \in M \in f - g = 0 \in (M^\perp)^\perp \cap M^\perp = \{0\}$ כל

$(M^\perp)^\perp \subseteq M$ כל

$(M^\perp)^\perp = M$ כל

$$F := \{ (a_n)_n \subseteq \mathbb{R} \mid \sup_n n|a_n| < \infty \}$$

תרגיל (עזרה)

הוכיחו או הפריכו:

(10) F אינה נגזרת של ℓ^2 .

(11) $F \cap \ell^2$ סגורה ב- ℓ^2 .

(12) F נכונה תחת ℓ^2 (הכיוון):

נתון כי $(a_n) \in F$ ונתון:

$$(a_n), (b_n) \in F \Rightarrow \sup_n n|a_n|, \sup_n n|b_n| < \infty$$

$$\Rightarrow \sup_n n(|a_n| + |b_n|) < \infty$$

$$\Rightarrow \sup_n n|a_n + b_n| < \infty \Rightarrow (a_n + b_n) \in F$$

$$(a_n) \in F, \alpha \in \mathbb{R} \Rightarrow \sup_n n|\alpha a_n| < \infty$$

$$\Rightarrow \sup_n n|\alpha a_n| = |\alpha| \sup_n n|a_n| < \infty$$

$$\Rightarrow \alpha(a_n) \in F$$

הוכיחו כי F נגזרת של ℓ^2 .

נתון כי $F \subseteq \ell^2$ ונתון $(a_n) \in F$ ונתון:

$$M := \sup_n n|a_n| < \infty \Rightarrow \forall n \in \mathbb{N} \cdot n|a_n| < M$$

$$\Rightarrow |a_n| \leq \frac{M}{n}$$

כעת, נגזר (הוכיחו) כי $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{M^2}{n^2} < \infty$ (הוכיחו) ונתון:

נתון $(a_n) \in \ell^2$ ונתון $\sum_{n=1}^{\infty} |a_n|^2 < \infty$

(13) הוכיחו כי $(a_n) \in F$ (הוכיחו) (11)

$$a_k = (a_n^k) := \begin{cases} \frac{1}{n^{3/4}} & n \leq k \\ 0 & n > k \end{cases}$$

$a = (a_n) = (\frac{1}{n^{3/4}})_N$: f l^2 ngeru a_k mazon : sic

$$\|a - a_k\|_2 = \sum_{n=k}^{\infty} \frac{1}{n^{3/2}} \xrightarrow{k \rightarrow \infty} 0$$

(a, b, c, d, e, f, g, h, i, j, k, l, m, n, o, p, q, r, s, t, u, v, w, x, y, z)

$$\sup_n n |a_n^k| = k^{1/4} < \infty \quad : k \text{ bs } , \text{ fozu}$$

$$a_k \in Fnl^2 \Leftrightarrow a_k = (a_n^k) \in F \subseteq l^2 \text{ psi}$$

$$\text{: pe } \lim_{k \rightarrow \infty} a_k = a \notin F \text{ pfilc}$$

$$\sup_n n |a_n| = \sup_n n^{1/4} = \infty$$

. l^2 mto id $F \subseteq l^2$: psi

י"ז $F: (0, \infty) \rightarrow \mathbb{R}$ תרגיל : תרגיל

$$F(y) := \int_0^{\infty} \frac{e^{-xy} - e^{-x}}{x} dx$$

הוכחו כי F גזירה ותמונה הוא הפונקציה F'

תרגיל

$$f(x, y) := \frac{e^{-xy} - e^{-x}}{x}$$

$$F(y) = \int_0^{\infty} f(x, y) dx$$

יהי $y_0 \in (0, \infty)$ ו- $\{a_n\}_n$ סדרה עולה ומוגבלת

$$\frac{F(y_0 + a_n) - F(y_0)}{a_n} = \int_0^{\infty} \underbrace{\frac{f(x, y_0 + a_n) - f(x, y_0)}{a_n}}_{f'_n(x)} dx$$

$$\forall x \in (0, \infty) : \lim_{n \rightarrow \infty} f'_n(x) = \frac{\partial f(x, y_0)}{\partial y} = -e^{-xy_0}$$

$\forall n: |f'_n| \leq g$ - $g \in L^1(0, \infty)$ פונקציה אינטגרלית

לפי משפט התמרות המגבלה

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{F(y_0 + a_n) - F(y_0)}{a_n} &= \lim_n \int_0^{\infty} f'_n(x) dx = \int_0^{\infty} \lim_n f'_n(x) dx = \\ &= \int_0^{\infty} -e^{-xy_0} dx = \left. \frac{e^{-xy_0}}{y_0} \right|_0^{\infty} = -\frac{1}{y_0} \end{aligned}$$

מכאן נובע כי $(a_n)_n \rightarrow 0$ ו- $y_0 \in (0, \infty)$ שרירותי, F גזירה ו- F' היא הפונקציה

$$F(y) = \ln \frac{1}{y} + C \iff F'(y) = -\frac{1}{y}$$

$$F(x) = \int_0^{\infty} \frac{e^{-x} - e^{-x}}{x} dx = 0 = -\ln(1) \quad \text{לכל } x$$

$$F(y) = \ln\left(\frac{1}{y}\right) - 1 \quad c=0 \quad \text{לב}$$

(21)

טור מתכנסת קיומ של ממונה g .
 כל n , f רציפה ואיזורה של y , כל n של משפט הערך הממונה

קיימים c_n : $0 \neq |c_n| \leq |a_n| \rightarrow 0$ כש $n \rightarrow \infty$

$$f_n(x) = \frac{f(x, y_0 + a_n) - f(x, y_0)}{a_n} = \frac{\partial f}{\partial y}(x, y_0 + c_n) = e^{-x}(y_0 + c_n)$$

$$\frac{y_0}{2} < y_0 + c_n \quad (\text{לכל } n \text{ מספיק גדול}) \Leftrightarrow$$

$$|f_n(x)| = e^{-x}(y_0 + c_n) = (e^{-x})^{y_0 + c_n} < e^{-\frac{x y_0}{2}} \Leftrightarrow$$

$$\uparrow$$

$$0 < e^{-x} < 1$$

כל n $g(x) := e^{-\frac{x y_0}{2}} \in L^1(0, \infty)$ ממונה ממונה, כגורל.
 כל n f_n קטן.

תהי $A \subseteq \mathbb{R}$ מבוזרת. יהי $x \in A$ ונבדוק את הטענה:

מקיים:

$$\lim_{y \rightarrow 0} \frac{d(x+y, A)}{|y|} = 0$$

כאשר $d(a, B) := \inf \{|a-b| \mid b \in B\}$ ו- $a \in \mathbb{R}, B \subseteq \mathbb{R}$

הוכחה: נספיק להראות שבכל $\epsilon > 0$ קיים $\delta > 0$ (פונקציה) הנותנת

אלו שמתקיים בהם.

יהי $0 < \epsilon < 1$, נבחר $\delta > 0$ כך ש- $|y| < \delta$ מקיים:

$$\frac{d(x+y, A)}{|y|} < \epsilon$$

נניח $x \in A$ ונבחר $\delta > 0$ כך ש- $|y| < \delta$ מקיים $\frac{m(A \cap [x-\epsilon, x+\epsilon])}{2\epsilon} > \alpha$

אם כן, נבחר $\alpha = 1 - \frac{\epsilon}{2}$ ונבחר $\delta > 0$ כך ש- $|y| < \delta$ מקיים

$$\frac{m(A \cap B(x, |y|))}{2|y|} > \alpha$$

נניח $0 < y < \delta$, נבחר $\epsilon > 0$ כך ש- $|y| < \delta$ מקיים $\frac{d(x+y, A)}{|y|} \geq \epsilon$ (*)

$$A \cap (x+y-\epsilon y, x+y] = \emptyset$$

אם כן, יש לנו $x+y$ שיהיה אסוף מ- A ונבחר ϵy כגון

$$\alpha = 1 - \frac{\epsilon}{2} < \frac{m(A \cap [x-y, x+y])}{2y} \leq$$

הטענה (*):

$$\frac{m(A \cap [x-y, x+y-\epsilon y])}{2y} = \frac{2y - \epsilon y}{2y} = 1 - \frac{\epsilon}{2} \Rightarrow$$

מכיון ש- $A \cap (x-y-\epsilon y, x+y] = \emptyset$ ו- $A \cap [x-y, x+y-\epsilon y) = A \cap B(x, y+\epsilon y)$ נובע כי $\frac{d(x+y, A)}{|y|} < \epsilon$ \square